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Фото: Соцмережі
Уламки дрона впали на прибудинкову територію

Мер Москви Собянін підтвердив факт "прильоту"
українського БпЛА. За попередніми даними,
безпілотник влучив у будівлю в районі
Мосфільмівської.
 
У російській столиці Москві в ніч на понеділок, 4 травня, стався вибух,
який, за попередніми даними, спричинив удар безпілотного літального
апарата (БпЛА). Про це повідомляють російські та українські Telegram-
канали, а також мер Москви Сергій Собянін.
 
Згідно з інформацією з пабліків, вибух стався на вулиці Мосфільмівській. У
соціальних мережах публікують фотографії будівлі, яка зазнала
пошкоджень. Водночас зазначається, що офіційні деталі на цей момент
відсутні. 
 

 
Українські моніторингові канали пишуть, що дрони маневрують на низьких
висотах.
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Російські джерела повідомили про роботу екстрених служб на місці події.
 
Згодом мер Москви Сергій Собянін підтвердив факт атаки БпЛА. 
 
За його словами, безпілотник влучив в одну з будівель у згаданому районі,
але постраждалих немає. Рятувальники та спеціальні служби продовжують
працювати на місці інциденту.
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Exilenova+

Москва , наслідки рейду БПЛА

 
Пропагандисти baza повідомили, що на мосфільмівській вулиці в Москві
"пролунав вибух у житловому будинку". Там пошкоджено фасад, вибиті
шибки, уламки БпЛА впали на прибудинкову територію.
 
Як уточнює ще один російський паблік Mash, вибило стіни трьох кімнат на
36 поверсі. Постраждалих немає. За словами очевидців, частина фасаду
впала на машину під будинком.
 
Згідно з аналізом ASTRA, пошкоджено висотний житловий будинок у ЖК
"Будинок на Мосфільмівській". Дещо згодом аналітики Telegram-каналу
повідомили, що від Кремля до пошкодженого БПЛА будинку в Москві -
близько 6 км.
 

A ASTRA
ASTRA

Жители Москвы сообщили о взрыве на Мосфил…

 
Нагадаємо, в ніч проти понеділка, 4 травня, безпілотники масовано
атакували територію тимчасово окупованої Луганщини. Більшість міст так
званої "ЛНР" потрапили під удари дронів.
Атака дронів: у Москві і Петербурзі аеропорти зупинили роботу

 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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